

教育

告別共用校舍 保良局兩校新址啟用

【明報專訊】1978年創立的保良局陳南昌夫人小學以及中度智障兒童特殊學校保良局陳麗玲（百周年）學校，過去40年一直共用位於彩雲邨面積不足3000平方米的「火柴盒校舍」。兩校本學年不再共用校舍，並已分別在新校舍開學。陳南昌夫人小學的新校園位於新蒲崗，教育局長楊潤雄稱該校已獲發「空調設備津貼」，政府已為新校舍安裝好空調設備。

逾40年共用「火柴盒校舍」

保良局陳麗玲（百周年）學校在2013年獲教育局撥地興建新校舍，而保良局陳南昌夫人小學亦於2017年獲編配新校舍，該址前身為保良局何壽南小學校舍。原先共用「火柴盒校舍」40年的兩間學校，去年9月遷入新校舍，昨日舉行啓用典禮。

保良局指出，過去兩校在舊校舍，每校分用3個樓層，即使沒有操場，



保良局陳麗玲（百周年）學校是中度智障兒童特殊學校，新校舍位於土瓜灣浙江街，小學、中學課室各有6個，另有輔導室、言語治療室、玩具圖書室等特別室。（學校提供）

亦無礙學生發展興趣，如保良局陳南昌夫人小學培養學生「一生一體藝」，成立學校的花式跳繩隊及獅藝隊，且屢獲殊榮。

而專門取錄6至18歲有特殊學習需要學童的保良局陳麗玲（百周年）學校，學生大都來自九龍城、黃大仙、觀塘及何文田等地區。新校舍位於土瓜灣，佔地約3200平方米，有12間課室，亦有言語治療室及職業治療室等。